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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 3ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Vanessa Valerio 

de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. 

Ausência de Sidnei Lara da Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 2ª Sessão Ordinária realizada em 7 de 

fevereiro, foi aprovada por todos. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 13/2019 - 

Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação de listagem 

dos candidatos inscritos, recadastrados e selecionados em programas habitacionais no 

município.’ 14/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Cria o Projeto “Pró-

Mulher e dá outras providencias. 15/2019 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Dispõe sobre a obrigação dos Estabelecimentos Privados no Município de 

Itapeva a Inserir nas placas de atendimento prioritário o Símbolo Mundial do Autismo e 

dá outras providências. Emenda 0001 Ao Projeto de Lei 0159/2018: 1/2019 - Emenda 

0001 Ao Projeto de Lei 0159/2018 ao Projeto de Lei Nº 159/2018 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Acrescenta o parágrafo único ao art. 1º. Emenda 0001 Ao 

Projeto de Lei 0031/2018: 1/2019 - Emenda 0001 Ao Projeto de Lei 0031/2018 ao 

Projeto de Lei Nº 31/2018 - Comissão de Economia, Fiscalização e Execução 

Orçamentária - Altera o § 2º do artigo 6º. Emenda 0001 Ao Projeto de Lei 0130/2018: 

1/2019 - Emenda 0001 Ao Projeto de Lei 0130/2018 ao Projeto de Lei Nº 130/2018 - 

Comissão de Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Acrescenta artigo. 

Requerimento: 22/2019 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Requer ao Sr. Prefeito 

informações quanto ao prazo para conclusão das obras de extensão da iluminação 

pública da Av. Europa, trecho que vai até encontrar com a R. Alberto Vilhena Júnior, no 

Jd. Europa III. 24/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Exmo. Senhor 

Prefeito, informações junto a Empresa Jundiá Transportadora Turística Ltda., para que 

informe quais os dispositivos legais adotados para justificar a perda dos créditos do 

cartão de transporte dos usuários, desde o aumento da tarifa. 25/2019 - Vereador Marcio 

Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a limpeza e capinagem da “área verde pública” na Rua Narciso 

Gomes Teixeira, em toda sua extensão, no Bairro Morada do Sol. 26/2019 - Vereador 
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Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a limpeza e capinagem na Rua Dom José Carlos de Aguirre, 

em toda sua extensão, na Vila Dom Bosco. 29/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao Setor Competente analise a possibilidade de 

ser feito um estudo para erradicação de animais peçonhentos no Conjunto Habitacional 

São Camilo. 30/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Prefeito 

para que informe a possibilidade de providenciar a extensão de iluminação Pública na 

Estrada 4 Cabeceiras, altura do número 900, Bairro Caputera, Distrito do Gurizinho. 

31/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para 

que nos envie a tabela com a relação dos valores da Cobrança dos Preços Públicos, no 

âmbito da Administração Pública Municipal, nos anos de 2016, 2016 e 2018, tendo em 

vista a nova tabela que passou a vigorar a partir das alterações dos Anexos do Decreto 

n.º 5.922, de 6 de fevereiro de 2007, publicada na Imprensa Oficial do Município, edição 

do dia 22 de dezembro, página 03. 32/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer 

ao Sr. Prefeito para que realize estudos para conceder aos funcionários integrantes da 

Corporação GCM – Guarda Civil Municipal o direito a DEAC - Diária Especial de 

Atividade Complementar. 33/2019 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Requer que 

seja inserido em Ata voto de Congratulações ao DD. Sr. Superintendente Regional do 

Detran Sr. Adauto Rocha Teixeira Júnior, pelos excelentes serviços que vem prestando 

em Itapeva e Região. 34/2019 - Vereador Alexsander Saldanha Franson - Requer ao 

Senhor Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro, para que junto ao setor 

competente, possa implantar no município de Itapeva um colégio militar para o ensino 

fundamental e médio. Indicação: 18/2019 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Indica 

que seja encaminhado Projeto de Lei que Altera a redação dos artigos 90 e 120, e 

suprime o parágrafo único do artigo 121 e o artigo 123 da Lei Municipal nº 2651/2007 

que Institui o Código de Postura de Itapeva e dá outras providências. 19/2019 - Vereador 

Joao Antonio de Oliveira - Indica que notifique o proprietário do terreno localizado na 

Rua João Ferrari, ao lado número 39, Jardim Ferrari III, para que efetue a limpeza do 

mesmo. 20/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica a passagem de máquina 

motoniveladora (patrol) e posterior cascalhamento das estradas principal do Bairro do 

Caetê e nos bairros vizinhos sentido bairro do Fundão. 21/2019 - Vereador Sebastiao 

Jose de Souza - Indica reparos na iluminação (troca de lâmpadas) em toda extensão da 

rua Esplanada, no Bairro das Pedras. 22/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana - 

Indica a limpeza da Rua Higino Marques com a Rua Itatiba na Vila Boava (final da Rua 

sentido Maringá). 23/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica a 

criação do Programa “Cachorródromo - Espaço Público Para Cães” no Município de 

Itapeva. 24/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica o reajuste do valor pago 
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de insalubridade dos trabalhadores do recape asfáltico “piche” dos atuais 20% para 40% 

conforme LTCAT (lauto técnico das condições ambientais do trabalho). 25/2019 - 

Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica a construção de lombada elevada e 

construção de calçadas em toda extensão da Rua Nove de Julho, Vila São Miguel. 

26/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica passagem de máquina 

motoniveladora e cascalhamento na estrada municipal do Bairro do Pacova e Bairro dos 

Mendes. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 13/19 à Comissão de Legislação; 

o 14 e 15/19 às Comissões de Legislação e Direitos Humanos; e as Emendas 01 ao 

Projeto de Lei 159/2018, 01 ao Projeto de Lei 31/2018 e 01 ao Projeto de Lei 130/2018 

à Comissão de Legislação para exarar seus pareceres e os Requerimentos e Indicações 

à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TRIBUNA DO POVO - 

Com a palavra, fazendo uso da Tribuna do Povo, CARLOS ALBERTO DA SILVA. 

Assunto: Apoio para construção de um centro de treinamento de capoeira para trabalho 

com crianças carentes. Professor Carlinhos, fala que foi aluno do Mestre Beto, trabalha 

com capoeira há vinte e um anos, é representante dos programas capoeira sem fronteira 

e capoeira para todos. Explica e divulga seu trabalho social através da capoeira, voltado 

para a comunidade carente e ex-detentos e dependentes químicos em recuperação, 

buscando o resgate social. Explana que já representou Itapeva em diversos eventos de 

capoeira e pede ajuda da Câmara e do Poder Público para seu projeto que é a 

construção de um centro de capoeira na Vila Santa Maria, onde tem um terreno próprio. 

Presidente Oziel – parabeniza e explica que sobre ele ter uma associação, de utilidade 

pública, que seria o caminho para conseguir ajuda do poder público, se diz a disposição 

para ajudar. Ver. Jé – diz que lembra quando o mestre Beto tinha a associação, tinha 

documentos, que tendo uma associação seria o meio para que pudessem ajudar, seja 

através de emendas ou outros meios. Ver. Débora – parabeniza, diz saber que ele 

participará de evento em nível nacional, através da Cultura. Destaca o trabalho dele na 

Santa Maria e fala de sua importância. Ver. Pedro Correa – disponibiliza seu gabinete 

para ajudar no que for necessário. Ver. Marcio – diz que o conhece desde quando 

nasceu e parabeniza pela sua luta e seu projeto, diz que certamente o poder público 

ajudará e que ele é batalhador. Ver. Edivaldo – diz que o Carlinhos esteve em seu 

gabinete mostrando seu trabalho e que o ajudará no que for possível. TEMA LIVRE. 

Faz uso Tribuna o vereador Alexsander Franson – fala a respeito de corte de árvores 

no centro e que foi questionado por populares, pede que a Comissão de Obras chame 

o secretario Carlinhos para explicar sobre a obra. Aparte ver. Jé – diz que falou com 

Secretario Marco André, o qual teria dito a ele que de nada sabia, sobre o corte de 

árvores. Por outro lado, fala que os funcionários disseram que havia autorização do 

Marco Andre para o serviço. Continua ver. Franson – diz ser importante esclarecer a 
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população. Sugere que a comissão após a sessão por chamar o Secretário. Comenta 

sobre o parque industrial, explicando que soube que há algumas empresas lá instaladas 

que não estariam mais dentro dos termos do contrato de utilização daquela área. Diz 

ser importante a secretária Marimar tomar as providências necessárias. Explana que há 

outras empresas querendo se instalar, que precisam prestar esclarecimento à 

população. Comenta sobre o cronograma de coleta de lixo residencial (móveis, entulhos 

e outros), que está ocorrendo no município; ainda sobre o destino do material recolhido; 

da importância desse trabalho; pede que Câmara e vereadores divulguem esse serviço 

em suas páginas. Faz uso Tribuna o vereador Edivaldo Negão – comenta que esteve 

na zona rural verificando o andamento dos trabalhos, na região da Caputera e 

Cercadinho. Fala sobre ponte do Caputera que está em manutenção, do senhor Jean, 

que ele comprou os materiais, e pagará pelas horas máquinas trabalhadas; que foi 

fiscalizado pelo vereador Margarido. Fala de trabalho realizado pelo Executivo na região 

do Banco da Terra. Faz uso Tribuna o vereador Margarido – Fala que o senhor Jean 

não tem nada a ver com a situação relatada, que apenas solicitou o trabalho. Sobre o 

corte das árvores fala que o Secretário disse ter laudo atestando a situação das árvores, 

que a polícia ambiental já pediu os laudos, que compete a Secretaria de Meio Ambiente 

expedir o documento, que dependendo da situação pode ser crime ambiental. Comenta 

sobre outra situação de corte de árvore, no Ouro Ville. Afirma que o Executivo deveria 

divulgar sobre trabalhos assim. Fala sobre crime de responsabilidade do Executivo, no 

caso da ponte, sendo que ela dá acesso apenas à fazenda do senhor Jean, que ele 

esteve no local, verificando a denúncia, que seria necessário recolher as taxas de preço 

público antes da realização do serviço; que hoje ele retornou ao local e conversou com 

funcionários da Prefeitura. Fala que é necessário cumprir as leis. Diz que pedirá abertura 

de CEI. Fala sobre ir ao MP. Justifica que há diversas outras pontes que ligam bairros 

precisando de manutenção; comenta que o Prefeito deveria dar atenção a essas pontes 

comunitárias. Mostra vídeo sobre a situação que ele relatou, do trabalho da Prefeitura 

na ponte. Faz uso Tribuna a vereadora Débora Marcondes – Fala sobre dois projetos 

de sua autoria, um que está em votação e outro que foi apontado vício de iniciativa pelo 

departamento jurídico. Explica que o projeto versa sobre alongamentos musculares, que 

deve ter afixada placa com orientações nos locais onde há prática dessas atividades. 

Comenta que o projeto com vício de iniciativa versa sobre violência obstétrica. 

Apresenta vídeo explicando sobre esse projeto. Explana que houve muitos comentários 

em rede social após a divulgação desse vídeo sobre o projeto. Fala que atendeu dois 

casos de violência assim. Relata que esteve no centro de convivência em frente ao 

AME, que no dia estava tudo em ordem, mas que seria interessante a Prefeitura ajudar 

nesse atendimento, nem que fosse para ajudar no café aos pacientes que passam por 
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lá. Faz o vereador Toni do Cofesa – comenta que respeita o trabalho do Executivo, 

mas que parece que isso não ocorre de lá para cá. Fala que o prefeito deveria ter mais 

respeito à população, à Câmara Municipal; discorre sobre os questionamentos 

populares acerca do corte de árvores na área central. Fala que as coisas precisam ser 

feitas às claras, seja quanto a reforma do Paço e outros. Fala a respeito da taxa de 

iluminação pública, que o Prefeito pretende vetar o projeto. Comenta sobre 

descontentamento de morador da Chapada por não ter poste de iluminação. Explana 

que essa forma de governar não atende os anseios da população. Fala que em caso de 

votar o veto, que espera que seja derrubado. Fala que o prefeito deveria ter participado 

da reunião. Aparte ver. Jé – diz que a própria secretaria Patrícia sugeriu a emenda ao 

projeto, para que fosse aprovado, que ele não entendeu o que aconteceu, que se vier 

veto, precisa ser derrubado. Aparte ver. Débora – diz que no Bairro Taquariguaçu há 

praça no escuro e se a Prefeitura pagará retroativo aquela população (o que eles 

pagaram de taxa de iluminação). Continua ver. Toni – diz que cabe ação de cada 

pessoa que pagou indevidamente a taxa. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei 138/2018 - 

Vereador Alexsander Franson - Dispõe sobre denominação de via pública Adilson 

Danieli. Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Projeto de Lei 

139/2018 - Vereador Alexsander Franson - Dispõe sobre denominação de via pública 

Ivone Hussne Danieli. Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Projeto de Lei 161/2018 - Prefeito Luiz Cavani - Revoga a Lei Municipal nº 4.089, de 

21 de dezembro de 2017, que "autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar mediante 

venda, imóvel de propriedade do Município, através de procedimento licitatório e 

desafeta o imóvel que especifica". Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado 

por todos. Projeto de Lei 162/2018 - Prefeito Luiz Cavani - Altera a redação do art. 2º 

da Lei Municipal nº 3.307, de 8 de dezembro de2011, que "Dispõe sobre denominação 

de Conjunto Habitacional, Praça e vias públicas - Jd. Vitória". Colocado em 2ª discussão 

e votação, foi aprovado por todos. Projeto de Lei 2/2019 - Vereadora Wiliana Souza 

- Dispõe sobre a isenção da taxa de inscrição em concursos públicos municipais aos 

candidatos doadores de medula óssea cadastrados no Registro Nacional de Doadores 

de Medula Óssea (REDOME). Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Projeto de Lei 4/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o Poder Executivo a 

repassar recurso por meio de Subvenção Social, à entidade Associação Beneficente Ao 

Teu Encontro, para o fim que especifica. Colocado em 2ª discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Projeto de Lei 5/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Acrescenta o inciso 

XVIII ao art. 127 da Lei Municipal n.º1.777, de 10 de abril de 2002, que "Dispõe sobre o 

Regime Jurídico dos Funcionários Públicos do Município de Itapeva/SP (Estatuto do 

Funcionário). Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Projeto 
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de Lei 6/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Dispõe sobre a criação de cargo de provimento 

efetivo de Agente de Planejamento e Orçamento.  Colocado em 2ª discussão, ver. 

Jeferson explica que o projeto cria cargos efetivos, destinados a funcionários 

concursados, por isso vota favorável. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Projeto de Lei 8/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o Poder Executivo a 

repassar recurso por meio de Subvenção Social, à APAE Associação dos Pais e Amigos 

dos Excepcionais de Itapeva, para o fim que especifica. Colocado em 2ª discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Requerimento 33/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa 

- Requer que seja inserido em Ata voto de Congratulações ao DD. Sr. Superintendente 

Regional do Detran Sr. Adauto Rocha Teixeira Júnior, pelos excelentes serviços que 

vem prestando em Itapeva e Região. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Requerimento 34/2019 -Vereador Alexsander Franson - Requer 

ao Senhor Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro, para que junto ao setor 

competente, possa implantar no município de Itapeva um colégio militar para o ensino 

fundamental e médio. Colocado em discussão única, ver. Alexsander Franson fala sobre 

o projeto, explicando sobre o funcionamento desse sistema de ensino, afirmando ser de 

alta eficiência, que ficará a critério das pessoas escolherem pela educação convencional 

ou pelo colégio militar. Em votação única, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA 

PRÓXIMA SESSÃO – Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: 

Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 67, 119, 130, 134, 139 e 145/2017; 57, 63, 64, 75, 89, 

92, 94, 101, 102, 109, 113, 136, 142, 145, 150, 156 a 159/2018 e, 03, 09, 011, 13, 14 e 

15/2019. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017, Emenda 01 ao 

Projeto de Lei 54/2017, 01 ao Projeto de Lei 159/2018, 01 ao Projeto de Lei 31/2018 e 

01 ao Projeto de Lei 130/2018. EXPLICAÇÃO PESSOAL. Com a palavra o vereador 

Margarido – fala sobre a cobrança de taxa de iluminação pública, explicando que 

acompanhou a reunião sobre o projeto, que a própria secretaria sugeriu a emenda. Que 

o prefeito pretende cobrar de todos os lugares. Comenta sobre o Bairro Caputera e sua 

instalação elétrica. Fala sobre as taxas públicas que foram aumentadas recentemente. 

Explana que o prefeito tem três objetivos: concreto, tubos e asfalto, que ele sempre 

compra esses materiais para obras. Fala sobre obras em avenida no Jardim Maringá 

que passa próximo a propriedade do Prefeito. Fala que para esses serviços há 

pagamento de forma ágil e para outros não. Diz que há coisas que parecem pequenas, 

mas que consomem recursos. Comenta que em Itapeva o mato vence os prefeitos, que 

não dão conta de cortá-lo. Com a palavra o vereador Alexsander Franson – Comenta 

sobre a iluminação pública, que foi se inteirar sobre o assunto, que foi informado que o 

tema é mais complexo, que a lei federal dispõe que a energia é para todos, portanto 

sendo cobrado de todos, por isso é necessário ter cautela ao discutir o tema. Fala que 
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todos utilizam a iluminação, seja próximo às suas residências, nas praças, sejam na 

zona rural ou urbana. Comenta a respeito da denúncia apresentada pelo vereador 

Margarido, que a pessoa pagando as taxas públicas, não há problemas nesse trâmite. 

Aparte Ver. Margarido – alega que o proprietário não recolheu ainda as taxas públicas, 

conforme determina a lei, que ele encaminhará o caso ao Ministério Público, que tomará 

conhecimento do caso. Continua ver. Franson – explana sobre o georreferenciamento, 

que não é aumento de IPTU, mas uma forma de cobrança justa de IPTU. Com a palavra 

o vereador Laercio Lopes – fala sobre as árvores derrubadas, que gerou críticas, por 

isso acha importante chamar as pessoas para esclarecer as dúvidas. Comenta sobre 

georreferenciamento que alguns vereadores, pediram esse projeto ao invés de aumento 

de IPTU. Fala sobra CEI. Comenta sobre a reunião com a secretaria, o trâmite da 

cobrança da taxa de iluminação pública, citando a lei federal, dizendo que os vereadores 

são contra a cobrança. Fala sobre convênios e obras, que os vereadores têm 

acompanhado. Com a palavra a vereadora Débora Marcondes – comenta sobre o 

Bairro Taquariguaçu que é um loteamento clandestino, que foi preciso intervenção do 

MP para que recebesse serviços de máquina motoniveladora. Destaca que querem 

cobrar daquela população, mas não podiam passar a máquina. Comenta sobre o caso 

da ponte na propriedade do senhor Jean, onde a questão é que o serviço particular não 

deveria vir antes do público. Fala sobre o laudo a respeito do serviço dos trabalhadores 

braçais, o qual define o percentual de insalubridade desses trabalhadores, sendo que 

estavam recebendo percentual menor que o devido. Cita sobre exame prático para 

habilitação de motoristas para pessoas com deficiência física, que haverá médicos em 

Itapeva que farão o exame. Destaca sobre a licitação de obras para o Alto da Brancal e 

previsão de cronograma para tal, que terá início em abril. Com a palavra o vereador 

Edivaldo Negão – comenta que há muitas críticas, mas quando o proprietário ajuda a 

Prefeitura, seja comprando materiais ou de outra forma, ninguém divulga, tira fotos, 

como na situação atual, apesar de proprietário pagar as taxas das máquinas. Com a 

palavra o vereador Rodrigo Tassinari – Agradece o pedido do vereador Laércio para 

que o Secretário Marco André viesse explicar o projeto do georreferenciamento, que 

todos exigiram isso quando surgiu a questão de aumento de IPTU, que dessa forma 

seriam critérios. Questiona o valor para financiamento do sistema, as condições e prazo 

para pagamento, que teria de terminar no mandato atual. Comenta sobre a questão da 

outorga onerosa, conforme a lei de distribuição dos bairros e limites de construção, que 

quanto a isso seria necessárias explicações do Secretário. Aparte ver. Margarido – 

fala sobre custos para implantar o sistema e sobre os computadores de última geração 

e outras regalias, que ele seria contra o projeto dessa forma. Aparte ver. Laercio – fala 

que o secretário explicou todo o projeto na ocasião; explica que ainda que o valor tenha 
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vindo alto, por ser exigência do Banco do Brasil, certamente encontrando valor menor 

será fechado por ele, até por conta das leis de licitação. Continua ver. Rodrigo – fala 

do outro empréstimo para reforma do Paço e sua preocupação de como será paga essa 

conta, enquanto assuntos como aterro sanitário não é concluído, não é tido como 

prioridade. Pede que seja convocado o Secretario de Obras e Meio Ambiente para 

explicar sobre laudo das árvores e a reforma da avenida, assim como já foi deliberado 

convocar o secretario Carlinhos. Fala sobre a coleta de entulhos que está ocorrendo no 

município, sobre a CIP e outros. Com a palavra o vereador Tião do Táxi – fala sobre a 

demanda por serviços da zona rural, que nem sempre são atendidas na sua totalidade, 

que tem acompanhado os trabalhos dos Secretários desde a gestão anterior, que 

percebeu muito trabalho realizado que ficou pendente desde então. Comenta que é 

necessário acompanhar o andamento dos serviços públicos e de situações que 

cidadãos contratem serviços da Prefeitura, que é sabido que geram trabalho e renda 

para o município. Fala que deliberará por convocar o Secretário de Meio Ambiente na 

reunião da Comissão após a Sessão, em conjunto com a Comissão de Obras, sobre as 

questões levantadas. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores 

para a 4ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 14 de fevereiro, no horário 

regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 11 de 

fevereiro de 2019. 
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